Mein Bauteil (Paneel) wird durch die 3 Achsen gesteuert.

Aus der Position der Achsen ergeben sich die Breiten der 2 Paneelfelder (PF1 & PF2).
Die Paneelfelder konnen nicht Null werden. Wurde Aufbaufehler im 3D Bauteil geben,
deswegen kleinste Breite 0.0001mm.

Im Punkt 4 habe ich die theoretische Position der Achse 2 berechnet (C—Wert) von der
die eigentliche Bohrreihe gestartet wird. In Wirklichkeit sitzt meine Achse 2 im Baustell

nur 0.0001mm von Achse 1 entfernt. (wie dargestellt)
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AUSWERTUNG DER VERSCHIEDENEN KOMBINATIONEN
PF1 PF2 C D
=(0,0001 =1500 =(0,0001
=(0,0001 <1500 =1500—-PF2
=(0,0001 >1500 =(0,0001
>0,0001 =1500 =0,0001
>0,0001 <1500 =(0,0001
>0,0001 >1500 =(0,0001
=1500 =0,0001 =(0,0001
<1500 =0,0001 =1500—-PF1
>1500 =(0,0001 =0,0001
=1500 >0,0001 =(0,0001
<1500 >0,0001 =(0,0001
>1500 >0,0001 =(0,0001
D — MaB ist filir das spiegelbildliche Bohrbild (griine Bohrreihe)

~ormeln zur Steuerung des Bohrungsstartpunktes

C=if(PF1=0.0001,if(PF2<1500,1500—PF2,0.0001),0.0001)

D=if(PF2=0.0001,if(PF1<1500,1500—PF1,0.0001),0.0001)
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